



4100多名高层次人才落户,一批高尖产品集聚 中国医药城用专业化服务筑巢引凤

一滴血15分钟内就能检测出供

一滴血15分钟内就能检测出供血者是否患有脑梗、心衰等5种疾病;在医院看病后,回到家中使用人工智能辅助康复训练平台就跟医生在身边指导一样……9月16日,第六届中国(泰州)国际医药高层次人才创新创业大赛举行。活动吸引了183名海内外高层次人才报名参加,131个项目通过审核进入初赛,30个项目进入决赛。

刘昊宇 冀纲 毛晓华

一滴血可以做什么?来自英国帝国理工大学的博士葛瑞金和他的团队带来的仪器,在15分钟内,只需要一滴血,就能够检测出供血者是否患有脑梗、心衰、肺栓塞等5种病症。“目前我们已经在研发第二代产品。”葛瑞金说,一滴

血可以鉴别孩子的呼吸道感染的病源究竟是病毒感染还是细菌感染,根据不同的疾病开不同的药,限制抗生素的使用。

毕业于上海交大的李丹尼此前一直在日本发展,这次他带来了“人工智能辅助康复训练平台”项目。“我们的产品主要针对患者的后期康复。”李丹尼举例说,患者骨头断了,到医院治疗后,还要多次前往医院进行康复性治疗,有了我们这个平台,患者在家里戴上设备,里面的芯片会记录下患者康复训练的运动轨迹,一旦发生偏差,会及时提醒他纠正姿势。“就相当于有一位医生一直在旁边进行指导一样。”

据悉,今年的第六届中国(泰州)国际医药高层次人才创新创业大赛吸引了183名海内外高层次人才报名参加,131个项目通过审核进入初赛,30个项目进入决赛。

现代快报记者了解到,6年来,中国(泰州)国际医药高层次人才创新创业大赛累计吸引692名海内外高层次人才参赛,一批高

质量的项目相继落户,一大批高端人才纷纷签约。

第四届大赛获奖选手王宇翀博士落户中国医药城,创办了泰州宸安生物科技有限公司;第五届大赛获奖选手孔明博士落户创办了江苏熙美生物科技有限公司……截至目前,中国医药城已引进海内外高层次人才4100多名,其中两院院士、发达国家院士8名,国家高端专家58名,江苏省“双创人才”124名,省级以上“创新团队”13个。

这么多的高科技人才之所以愿意落户医药城,离不开一系列的人才引政策。

据了解,根据药企发展过程特点,园区设置了企业服务中心、人才服务中心、平台服务中心、科技服务中心、新药申报中心等部门,构建了适应医药产业发展的最完备的服务支撑体系,这里有最便捷的药品注册服务体系、最周到的高端人才服务体系、最完善的公共服务平台体系、最健全的创业融资服务体系、最安全的知识产权保护体系等。

泰州网络安全宣传周启动

9月16日,由泰州市委网信办、市公安局主办,海陵区网信办、公安海陵分局承办的网络安全宣传周活动启动仪式在江苏农牧科技职业学院举行。

本届宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,时间为9月16日至22日。宣传周期间将举办网络安全主题论坛、网络安全知识有奖竞答,集中开展校园日、电信日等主题日系列活动。

启动仪式上,泰州首家网络安全警务室——公安海陵分局网安智融警务室揭牌,相关领导为江苏农牧科技职业学院、泰州学院、南京师范大学泰州学院、南京理工大学泰州科技学院、泰州职业技术学院、南京中医药大学翰林学院、常州大学怀德学院等7所高校网络志愿者队伍授旗。

张小燕 颜怀明 毛晓华

江都重点公交线配安全员

9月15日,江都公交48名重点公交线路安全员经过上线前培训,正式上车履职。据悉,这是扬州首家推行重点线路配备安全员的地区。

重点公交线路安全员的主要职责是:安全检查、服务群众、维持乘客上下车秩序、监督驾驶员规范驾驶、发现违法行为及时采集证据。安全员主查物品以液体为主,注重对大型行李包裹的检查,检查按“一问、二看、三查、四驱赶、五报警”的流程办理。

顾潇

救生艇失控,巡逻民警救助

小小救生艇在长江上突然失去动力随江漂流,船员又忘带手机无法联系救援,向过往船只呼救,但无船只前来施救。幸好没过多久,执行水上巡逻任务的仪征真州水路公安检查站民警发现了他。9月12日上午,这一险情发生在长江扬州仪征段。

9月12日10时许,一艘扬州籍3000吨油船锚泊在长江仪征段等待装油。其间,船长前往仪征买菜,买好菜后通知船员倪某接他回船。倪某驾驶救生艇离开母船,航行没几分钟,突遇机器故障,救生艇失去动力,只能漂流在江上。惊慌失措的倪某未带手机,遇险后无法报警求助,只能向过往船只呼救,但无船只前来施救。眼看着小船顺着长江往下游漂流,一旦撞上下水航行船只将可能发生船毁人亡的悲剧。就在此时,正在执行水上巡逻任务的仪征真州水路公安检查站民警发现了他。民警迅速驾艇贴靠救生艇,将倪某安全拖带回母船。

杨大清 曹锋

骗客户7万,售楼员被刑拘

近日,泰州市泰兴公安侦破了一起假借“工程房”骗取客户购房款的案件。黄某原系泰兴某房地产公司的销售人员。今年8月份,黄某在销售过程中故意隐瞒公司出台的销售底价,向客户张某推荐可以让价的“工程房”,称必须给付工程老板一定的好处。

经过黄某的“测算让价”,张某接受推荐的房屋算下来比原价优惠了近17万元,黄某即以给付工程老板好处费的名义骗取张某7万元并占为己有。

目前,黄某因涉嫌诈骗已被公安机关刑事拘留。

吕宏发 毛晓华



画说扬州

近日,仪征市真州镇鼓楼社区举行2019年度新兵入伍欢送会,为4名新兵送行。欢送会专门邀请了“中国好人”、江苏省劳动模范、江苏省道德模范周维忠等人给即将入伍的新兵讲述道德事迹。4名新兵表示,到部队后一定努力学习,练就本领,为国家贡献应有的力量。

余祥 涂明霞 曹锋 摄影报道

扬州推出瘦西湖“非遗文化月”

市集、美食、体验、演艺、传承等五大活动尽显传统文化魅力

9月15日,为期一个月的2019扬州瘦西湖“非遗文化月”活动拉开帷幕。现代快报记者获悉,非遗文化月从9月15日一直持续到10月15日。本次活动将通过非遗市集、非遗美食、非遗体验、非遗演艺、非遗传承等五大活动,让游客领悟传统文化的魅力和精髓。涉及扬州雕版印刷、扬派盆景、扬州剪纸、扬州绒花等多项非遗项目。

曹锋

15日上午9时30分,瘦西湖景区非遗市集准时开市。杂技表演的惊险场面,引来观众阵阵掌声。小朋友们最喜欢的面人、彩绘、糖画,让游客感受到老手工艺的魅力。专业雕版大师现场展示雕版印刷的一整套流程,游客还有机会亲手印制一幅雕版作品。爱美的女士们还可以现场学习扎染工艺,体验制作一份独一无二的扎染手工艺品。

在这里,游客不但可以自己体验非遗文化的制作过程,还可以看到艺人为游客表演幌板顶、柔术等杂技。在非遗文化月期间,盆景大师现场展示盆景的剪扎、养护知识与技巧,游客可以与盆景大师近距离交流。

在瘦西湖1757美食街坊,聚集了扬州众多的非遗文化:面塑、绒花、糖画、龙须糖等。这里几乎云集了扬州所有特色的小吃:春饼、鸡蛋火烧、韭菜盒子、油端子、藕粉圆子、锅贴等。除此之外,还有扬州的经典美食蟹粉狮子头、文思豆腐羹、荠菜汤圆、扬州老鹅、蟹黄汤包等。

“‘非遗文化月’主题为‘共享非遗乐趣,感受非遗精彩’。”瘦西湖景区文创演艺部部长张衡表示,“非遗文化月”围绕非遗市集、非遗美食、非遗体验、非遗演艺、非遗传承五大主题活动,通过文化展示、市集体验、非遗演艺、互动讲堂等形式,让市民和游客从视觉、听觉、味觉等多角度感受非遗,体验古老技艺,感受扬州非遗文化的魅力。

●●● 相关新闻

非遗市集

表演时间:上午10:00、11:00;下午2:00、3:00
地点:1757美食街坊

聚集了面塑、绒花、糖画、龙须糖等。在这里,游客不但可以体验非遗文化的制作过程,还可以看到艺人为游客表演幌板顶、柔术等杂技。

非遗体验

时间:9月15日-10月15日
地点:雕版文化馆(静香书屋)、非遗文化园、红房子咖啡屋

在雕版文化馆,游客们有机会在雕版大师的指导下,自己动手印制一幅雕版作品。在非遗文化园内,可以近距离接触扬州剪纸、扬州刺绣等。

非遗传承

时间:9月15日-10月15日(周末、节假日)
9:00-10:00;15:00-16:00
地点:扬派盆景博物馆